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Az Energiapolitika 2000 Társulat üdvözli a Paksi Atomerőmű bővítésére 

 vonatkozó megállapodást. 

 

Erőműépítésre elsősorban nem a villany igények növekedése miatt, hanem a leál-
lított, vagy leállítandó elavult kapacitások pótlása, a regionális villamos-energia piac 
majdani forrás hiánya miatt van szükség. Magyarország XXI. századi energiaellátá-
sában, hazánk adottságait figyelembe véve, a nukleáris alapú villanytermelés nem 
nélkülözhető, mert az energetika legfontosabb alapkövetelményeinek leginkább az 
felel meg:  

 Az üzemanyag többirányú beszerezhetősége és tárolhatósága egyértelműen 
növeli az ellátásbiztonságot, csökkenti az import energiától való függést.  

 Az atomerőmű villanytermelése nem okoz üvegházhatású gázkibocsátást, se-
gíti a klímavédelmet.  

 A termelési költség struktúrája az energia piacra jutás szempontjából kedvező. 

 A korszerű műszaki megoldások lehetővé teszik a rendszer-szabályozási pia-
con való hatékony részvételt is. 

 A termelt villany élettartamra vetített átlagára, a rendkívül hosszú élettartam, 
és a teljes önköltségen belül az üzemanyagköltség kisebb hányada miatt, más 
megoldásokhoz viszonyítva, kedvező. 

 Magyarországon megvan a nukleáris energiatermeléshez szükséges magas 
szintű szakmai és biztonsági kultúra.   

A nemzetközi nagykereskedelmi villany piac és Magyarország helyzetét figyelem-
be véve az atomerőmű építése pénzpiaci kölcsön helyett csak államilag garantált 
kedvező külföldi kölcsönnel valósítható meg. A fenti feltételeknek mindenben megfe-
lel az Orbán Viktor magyar kormányfő és Vlagyimir Putyin orosz elnök által aláírt 
megállapodás a két új egyenként 1-1,2 Gigawatt kapacitású paksi atomerőművi blokk 
létesítésére. Az egyezmény a magyar nemzeti energiapolitika fontos sikere. A 10-12 
milliárd eurós beruházáshoz Oroszország államközi hitelt biztosít. A hiányzó forrást  
önerőből kell majd biztosítania Magyarországnak. A beruházás munkahelyeket és 
ipari export lehetőségeket hoz létre.  

Az első új blokk 2023-ban kezdhet működni, az erőmű pedig magyar állami tulaj-
donban marad. Fontosnak tartjuk rögzíteni, hogy az atomenergetika fejlesztése a 
visegrádi országok közös célja. A paksi bővítés a regionális villany piacon keresztül 
mind a négy ország ellátásbiztonságát növeli. Az Európai Uniós együttműködés 
szempontjából fontos, hogy az új blokkokkal kapcsolatos szándékot a magyar kor-

mány előzetesen megküldte Brüsszelnek, amely nem emelt vétót velük szemben.  
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